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Novice. 

Dopisi. 
Iz Železnikov, 9. januarija 1894. (Raznoterosti .) 

Prestopili smo prag novega l. 1894. „Vsak čas ima svoje 
cvetke", pravi stara prislovica; in to se potrjuje tudi pri nas. 
Mraza imamo zadosti, snega ravno za pravo silo in potrebo ; 
— letos se pa drenja tudi še tretja nadloga vmes, „Influenca" 
namreč. Do letos nam je v naših krajih ta „ne bodi je treba" 
bolezen prizanašala, a prišla je zdaj tudi v našo dolino in na
stopa tu pa tam precej strogo tako pri odraslih, kot pri otrocih. 
Smrti vendar noče imeti za tovaršico, vsaj pri nas ne. In 
poslednjega smo zadovoljni. Imamo pa, hvala Bogu, zdaj tudi 
zopet enkrat zdravniško pomoč, stalno v našem kraji, s čimer 
nam je na moč vstreženo. Ali je tega pač treba, da trpimo v 
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Avstriji toliko pomankanje zdravniške pomoči ? Dobro osnovane 
kirurgične šole, kakoršne smo nekdaj imeli, bi temu zlu kmalu 
in zdatno storile konec. Javna tajnost je, kedo so kopali ravno 
imenovanim šolam v Avstriji grob; prepričani smo tudi, žali S 
da z lf po ne oživijo več; je pa tudi, in ostane resnica, da naj 
si bo že človek v tem ali onem stanu, če se zanemarja in dalje 
ne izobražuje, gotovo nazaduje, naj nosi v svojem žepu diplomo 
tudi še tako sloveče univerze. Naš čas ima grdo napako, da 
rad vse staro zametuje; tega pa vendar nihče ne more tajiti, 
da smo tudi med zdravniki stare šole imeli mnogo prav vrlih, 
skušenih in zvedenih mož. ki so pri našem ljudstvu še zdaj 
v najboljšem in najveljavnejšem spominu. 

Lansko leto smo brali, da se snujejo priprave za novo 
ŽelezniČno progo Lesce-Bohinj. Privošimo je Bohinjcem od srca. 
Menimo pa zraven, da bi se enaka proga Loka-Železniki go
tovo ravno tako, Če ne celo še bolje obnesla. Kdor ve, in opa
zuje promet naše selške doline, koliko se namreč iz nje izvozi 
dan na dan raznovrstne lesenine, oglja, lubja, železnine, škrli, 
o dobrih letinah tudi sadja ; — koliko nasproti pa se uvozi 
zopet Žita, vina, stare železnine itd , prav lahko sprevidi, da 
bi se lokalna železnica Loka-Železniki prav gotovo dobro obre
stovala. Ponovimo še enkrat: Bohinjcem železnico od srca pri
vošimo, pri tem pa, ko ondotna dolina šteje okolu 4600 duš, 
šteje jih selška blizu 8 tisoč, tedaj skoraj še enkrat toliko že 
le za „živi promet" Pri tem bi lokalna železnica Loka-Želez
niki, ako bi gg. tehniki dobro znali priti okoli Hrastnika in 
mimo Petrovega brda, ne prizadjala posebnih ovir, ker bi na 
ta način ne bilo treba nikjer prestopiti Sore. Da smo kje tam 
gori v Češkej, stavimo kaj, obe progi: Lesce-Bohinj in Loka-
Železniki bi gotovo že zdavnej vozili. — Možem, ki imajo za 
taka podjetja voljo, zmožnost in moč, kličemo toraj v spomin 
besede: ,.Kdor ne vaga, je brez blaga!" — 

Pozor tedaj, gg. podjetniki! L —k. 


